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Combinatoria repaso

1. ¢De cuantas formas puede quedar la tabla de posiciones si hay 16 equipos?

2. ¢De cuantas formas se pueden escoger 6 alumnos de 30 para que vayan a la

OMM?

Expande (x+y)®

4. ¢Cuantas palabras distintas se pueden crear con las letras de la palabra
MATEMATICA?

5. Demuestra que nCk = n/K 1.1Cx-1

6. Demuestra que n+1Ck+1 = nCrs1 + nCk

w

La baraja inglesa esta compuesta por las siguientes cartas
Espadas 1,2,...,10,J,Q, K

Corazones 1,2,...,10,J,Q, K
Diamantes 1,2,...,10,J,Q, K
Tréboles 1,2,...,10,J,Q,K

Una mano es un subconjunto de cinco cartas, una mano con juego es la que contenga algo
de lo que se define a continuacion.

par - dos cartas del mismo nimero.

2 pares - dos cartas del mismo ndimero y dos cartas de otro.

tercia - tres cartas del mismo numero.

corrida - las 5 cartas con los nimeros seguidos sin importar el palo, es decir, sin

importar que sean espadas, corazones diamantes o tréboles.

flor - 5 cartas del mismo palo.

flor escalera - 5 cartas del mismo palo con los nimeros consecutivos.

full - par mas tercia.

pokar - 4 cartas del mismo nimero.

¢,Cuantas manos hay?

¢,Cuantas manos tienen pékar de ases?

¢Cuantas manos tienen pokar?

¢,Cuantas manos tienen flor de espadas?

¢ Cuantas manos tienen flor?

¢ Cuantas manos tienen flor escalera con espada?
¢ Cuantas manos tienen flor escalera?

¢, Cuantas manos tienen full de dos ases y tres doses?
¢ Cuantas manos tienen corrida?

¢, Cuantas manos tienen tercia de ases y nada mas?
¢Cuantas manos tienen una tercia y nada mas?

¢, Cuéntas manos contienen un par y nada mas?

¢ Cuantas manos contienen dos pares y nada mas?



